

Номер газеты «Имрузньюс» не дошел до читателя

Один из номеров газеты, вышедший утром 29 сентября исчез с прилавков киосков и продавцов печати. По словам учредителей, этот номер был отправлен на печать еще в минувшую субботу.

Причину исчезновения номера никто не знает, однако, по словам анонимного источника, некая группа скупила весь тираж, из-за одной статьи опубликованной в этом номере, сообщает сайт faraj.tj

Главный редактор «Имрузньюс» Назири Нусрат сообщил что «мы отправили номер на печать в субботу 27 числа. После, генеральный директор Муним Оламов сообщил, что по неизвестным причинам номер не напечатали». По словам ответственных лиц «Имрузньюс» в этом номере была публикация, рассказывающая про кредитный спор между «Точиксодиротбонком» и семейством Азизовых, известных как эстрадный ансамбль «Анис». Данная публикация является второй частью спора, так как прежде «Имрузньюс» публиковал статью под названием «Хамла ба «Точиксодиротбонк» (Наезд на «Точиксодиротбонк»)

Мониторинговая служба НАНСМИТ